

2 | 要闻

胡润身督查全市春节前安全生产工作时强调 强化红线意识 强化应急管理 确保群众安度春节

本报讯 (记者 王帅)1月17日,副市长胡润身深入我市部分企业、商场,督查春节前安全生产工作。

胡润身先后到鹤壁宝发能源科技股份有限公司、山城区印象新城购物中心、中石化鹤壁石油分公司第二油库等,督查企业安全生产及隐患排查治理情况。在宝发能源公司调度中心,胡润身在听取公司负责人安全生产工作汇报后要求,企业要每天做好不同岗位、工段的班前安全生产教育,落实好企业安全主体责任;切实做好设备、管道的防寒防冻工作,防范气温骤降引发安全生产事故;严格执行安全生产日报制度,力争把隐患消灭在萌芽状态。在山城区印象新城购物中

心,胡润身重点查看消防设施是否完好有效,消防安全管理制度是否健全,并指出要强化安全巡查和安全教育培训,确保人民群众欢度春节。

在中石化鹤壁石油分公司第二油库,胡润身询问了日发油量及春节期间市场供应准备情况,要求认真落实好安全生产巡查、值班备勤等工作,确保油库、各加油站及周边生产安全。

胡润身强调,各县区、各部门要时刻绷紧安全生产这根弦,进一步强化红线意识,认真开展安全生产大检查和打非治违专项整治,加强对重点部位、人员密集场所的巡查监控,强化应急值守工作,确保广大群众度过一个平安、祥和的新春佳节。

鹤壁林州商会和洛阳银行 鹤壁分行签订战略合作协议 冯用全张洪波出席签约仪式

本报讯 (记者 汪丽娜)1月17日,鹤壁林州商会和洛阳银行鹤壁分行签署战略合作框架协议,实现双方全方位的合作,在信息共享、咨询代理、金融服务、技术融合、人员培训等方面开展全方位合作。市政协副主席冯用全,市政协副主席、市工商联主席张洪波出席签约仪式。

根据战略合作协议,鹤壁林州商会和洛阳银行鹤壁分行将共同支持各类市场主体的健康发展,搭建信息共享平台,在人员培训方面加强合作。洛阳银行鹤壁分行将为鹤壁林州商会会员单位的优质市场主体提供

从注册到注销、从经营到管理、从投资到融资等全方位的金融服务。

张洪波在致辞中表示,鹤壁林州商会是我市第一家与银行签约的商会,这一举措是商会有效服务会员的积极探索,为我市各商会、协会作出了很好的示范。战略合作协议的签订,将构建起银行、商会、企业三方联动的金融服务平台,对推动银企合作对接、实现金融与实体经济深度融合具有重要意义。

签约仪式上,洛阳银行鹤壁分行与鹤壁天馨建筑装饰工程有限公司、鹤壁东江建筑工业科技有限公司签订了授信意向书。

九三学社鹤壁市委2016年度多项 工作获九三学社中央及省委表彰

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 苏海玲)在日前召开的九三学社河南省委第七届委员会第七次全体(扩大)会议上,九三学社鹤壁市委获九三学社中央和九三学社河南省委多项表彰。这是记者1月17日从九三学社鹤壁市委了解到的。

2016年,九三学社鹤壁市委在九三学社河南省委、中共鹤壁市委的坚强领导下,在鹤壁市委统战部的大力支持下,以“思想上坚定、履职上坚实、组织上坚强”为目标,认真履行参政议政职能,努力提升参政议政水平,不断创新社会服务形式,全面加强自

身建设,努力打造活力九三、特色九三、品牌九三,参政议政、社会服务、自身建设等工作取得显著成效。2016年,该社争取项目资金400多万元,建设“九三学社中央新农村建设工程农业面源污染治理示范点”。

九三学社鹤壁市委获评九三学社河南省委2016年度工作先进集体、社会服务工作先进单位、机关建设工作先进单位,鹤山支社被评为年度工作先进基层单位。1人被评选为九三学社中央先进组工干部,3人被评选为九三学社河南省委年度工作先进个人。



1月16日,山城区卫生监督所组织人员为辖区的小浴池等张贴温馨提示牌,对公共卫生场所的卫生工作进行进一步规范。
本报记者 陈海寅 摄



淇滨区慈善会第一届会员代表大会召开 选举产生理事会理事、常务理事、会长等

本报讯 (记者 李雪婷)1月13日,淇滨区慈善会成立,并召开了慈善会第一届会员代表大会。市慈善总会、市民政局、部分区直单位及各乡镇、办事处代表参加会议。

会议审议通过了《淇滨区慈善会章程(草案)》《淇滨区慈善会第一届会员代表大会选举办法(草案)》《淇滨区慈善会会员管理办法(草案)》《淇滨区慈善会资金管理办法(草案)》。选举产生了淇滨区慈善会第一届理事会理事、常务理事、会长、副会长、秘书长。

会上,市慈善总会向淇滨区慈善会拨付救助金8万元。

当选为淇滨区慈善会会长的韦泽洪表示,慈善会成立后将广泛开展宣传工作,增强全民慈善意识,形成“扶贫济困、安老助孤”的良好舆论氛围;不断拓宽募集领域,创新募捐形式和途径,挖掘和开拓潜在的慈善资源,吸引捐赠者参与各种慈善项目。同时,加强组织建设,严格管理、使用慈善资金,确保所募集资金全部用于社会慈善事业。下一阶段,将以社会救助为中心,重点对特困户、低保户、受灾户、孤寡老人、残疾人和孤儿等弱势群体进行救助,切实把善款投向急需帮助的贫困对象和困难群体。



义务为山里孩子放电影的鹤煤集团退休职工刘厚忠

做公益就是我每天的工作

□本报见习记者 牛蕾

“省民政厅委托我们民间慈善组织,在乡镇做低保核查工作。”1月14日,记者见到刘厚忠时,他正和同心圆慈善志愿者将浚县新镇镇、善堂镇的低保户核查结果进行汇总,20日之前需要上报给省民政厅。

看到孩子们从我放的电影里感受到快乐,这是我坚持下来的动力

2010年刘厚忠从鹤煤集团退休后,在一次和朋友到山里骑行的途中,路过淇县黄洞乡全寨中心小学时,了解到孩子们对山外新奇事物非常好奇,而山里也没有娱乐设备。“因为自己是一个电影迷,就萌生了为山里的孩子放电影的想法。”随后,刘厚忠自费买齐了放映设备,开着三轮车开始了长达7年的放映之路。

“最初放电影是为了退休后打发时间,现在看到孩子们能从我放的电影里感受到快乐,这是我一直坚持下来的动力,如今做公益就是我每天的工作。”每次放完电影,刘厚忠在教室收拾设备时,学生们会十分有礼貌地对他说话:“刘爷爷,再见。”孩子们真诚的话语、开心的笑容使刘厚忠内心感到暖暖的,对山里的孩子也是由衷地喜欢。他的这份坚持也得到了家人的支持,“每次从山里回来,他心情都特别好。他喜欢这些孩子,愿意为他们做些事情。”刘厚忠的妻子王秀荣说。

2016年,除去寒暑假,刘厚忠每个月会去山里8次,主要在淇县黄洞乡柳林中心小学、全寨中心小学,庙口镇王洞中心小学、形盆小学,高村镇韩楼小学等5所学校放映电影。

随着一次次地放映,刘厚忠与山里的孩子越来越熟悉,他发现不少孩子家境非常差,经常缺衣服穿,于是,在放电影之余他开始为山区孩子募捐衣服。2016年,刘厚忠通过在网发布信息,收

集了近700件衣物,在去山里放电影的时候送给孩子们;2012年,他开始资助4名贫困学生,每名学生一年资助1000元。每逢周末,刘厚忠还会在位于淇滨区的桃园公园健康小屋做志愿者,他会早早便来到健康小屋打扫卫生,把前来进行健康测量的老人搀扶到座位上。

在社区放映关于邻里关系、婆媳关系等类型的电影

2016年8月,淇滨区长江路办事处新城社区成立了周末影院,请刘厚忠每周五晚上给社区居民放电影。在社区放电影与在学校不同,刘厚忠每次都需要提前三四天做电影把关工作,“在社区适合放一些关于邻里关系、法制伦理道德、婆媳关系等类型的电影。”刘厚忠每次都会先准备两三部相关题材的电影,一部一部看完,放



刘厚忠调试放映设备。
本报见习记者 牛蕾 摄

映日带给社区观众。“刘老师每次放映的电影都挺有意思的,每逢周五,放映室内座无虚席,周边社区的居民也会来凑热闹,一起看电影。”新城社区居民王丽萍告诉记者。

“我在日常做公益的时候,精神上感觉十分充实,做公益贵在坚持,而刘老师是我坚持下来的精神支柱。”市慈善总会志愿者尹玉红说,而她曾被评为2016年第三季度鹤壁好人。

新的一年,刘厚忠表示会继续坚持在一线给山里的孩子放电影,让鹤壁好人的精神能够一直传递下去。

坚持,而刘老师是我坚持下来的精神支柱。”市慈善总会志愿者尹玉红说,而她曾被评为2016年第三季度鹤壁好人。

新的一年,刘厚忠表示会继续坚持在一线给山里的孩子放电影,让鹤壁好人的精神能够一直传递下去。

市文明办印制6万副倡树文明新风春联 2000名志愿者免费送春联 到您家门口

本报讯 (记者 王峰)春节临近,年味渐浓,几乎家家都要采购春联。“正说买春联呢,没想到你们就送来了。”13日,在山城区卫星街西段,社区居民陈艳丽拿着印制精美的春联,对市湘江小学文明志愿服务队的志愿者们说。据了解,今年春节前,我市数万社区居民将在家门口收到免费春联。

“克勤克俭小康圆梦,富国强民盛世太平”“树新风江山千秋美,扬美德大地万年春”……据了解,为了让市民过一个暖心、快乐的春节,我市正在组织开展一系列的志愿服务活动,营造更加文明祥和的节日氛围。近日,市文明办专门印制了6万副以移风易俗、倡树文明新风为主题的春联,发放至全市167个省级以上文明单位,由这些单位组织近2000名志愿者将这些春联送到社区居民手中。

“克勤克俭小康圆梦,富国强民盛世太平”“树新风江山千秋美,扬美德大地万年春”……据了解,为了让市民过一个暖心、快乐的春节,我市正在组织开展一系列的志愿服务活动,营造更加文明祥和的节日氛围。近日,市文明办专门印制了6万副以移风易俗、倡树文明新风为主题的春联,发放至全市167个省级以上文明单位,由这些单位组织近2000名志愿者将这些春联送到社区居民手中。



科技与经济结合 促进可持续发展

(上接第一版)市科技行政主管部门根据《鹤壁市科技计划项目全过程管理暂行办法》的规定,负责组织专项资金项目考察、评审工作,研究确定专项资金奖补方案;市财政主管部门根据市科技行政主管部门研究确定的奖补方案进行审核,提出审核意见和建议。市科技行政主管部门根据市财政主管部门提出的意见和建

议,提出专项资金奖补的初步意见,以书面形式报市政府主管财政、科技领导审批。市财政主管部门和市科技行政主管部门按照市政府主管财政、科技领导意见,联合行文下达项目资金计划并拨付经费。

监督与检查
对于违反财经纪律,弄虚

作假、截留、挪用、挤占专项资金的行为,市财政主管部门、市科技行政主管部门可根据情况采取通报批评、停止拨款、终止项目、收回经费、三年内不予受理资金申请,将项目承担单位及责任人列入不诚信名单等处罚。

申报单位的同一项目只能向市政府部门申报一次资助。

同一研发中心申报成功的同一级别的平台不再重复支持。凡以相同项目多头申报、恶意套取政府资金的,一经发现立即取消该单位所有项目的资助资格。并依据《财政违法行为处罚处分条例》(国务院令427号)的有关规定给予严肃处理。涉嫌构成犯罪的,移交司法机关依法追究刑事责任。

我省发布从严治警新规 交通协管员等违反规定 一律开除、辞退

据河南日报消息 近日,记者获悉,《河南省公安交通警察总队加强全省交警队伍管理十项规定》下发,内容包括从严治警的“十项规定”。今后,对于违反规定的行为,省公安厅交警总队将严格进行责任追究。

“十项规定”包括严格工作纪律、严格廉洁自律要求、严格交通违法处理、严格交通事故处理、严格车驾管业务办理等。

省公安厅交警总队负责人表示,交通协管员等非执法主体违反上述规定的,一律予以开除、辞退或解除劳动合同,全省交警系统不得重新录用。民警和单位负责人违反上述规定的,根据情节给予免职、禁闭、调整工作岗位、停止执行职务、通报批评、诫勉谈话等处理;构成违纪行为的,按照有关规定给予纪律处分。

郑大保送生报名2月启动 4类人员可保送

据郑州晚报消息 郑州大学2017年保送生招生简章发布,省级优秀学生、中学生学科奥林匹克竞赛国家集训队成员、部分外国语中学推荐优秀学生、退役

运动员等4类人员具备保送资格。其中,外语类保送生英语专业只招收英语语种考生,俄语、日语、德语招收相应语种或英语语种学生。退役运动员须符合教育部

《关于进一步做好退役运动员就业安置工作的意见》文件要求。符合该校招生条件的考生,并注明要如实填写《郑州大学保送生申请表》。有关中学须在2017年2月

10日—28日(以接收邮戳为准)将申请材料以邮政特快专递形式寄达郑州大学招生办公室,并注明“保送生”字样。据介绍,每年郑州大学招收保送生15人左右。

鹤壁市金山寺首届春节灯会与您相约

畅游灯会 唤醒儿时记忆

丁酉年春节临近,如果您想逛灯会,千万别错过定于正月初一至廿九举办的鹤壁市金山寺首届春节灯会。

灯会是我国一种古老的民俗文化,一般在春节前后至元宵举办,灯会除有灯饰展览外,还常常附带一些民俗活动,极具传统性和地方特色。

重现灯会、唤醒儿时记忆是灯会投资方负责人陈总一直以来的梦想。他说:“小时候最喜欢的就是过年逛灯会,有好吃的好玩的,特别热闹。孩子们在彩灯下面穿梭奔跑,东瞅瞅、西看看,看什么都稀奇,那真是最难忘的记忆。在金山寺办灯会,不仅圆了我的梦,也希望通过灯会让更多的人知晓这座千年古寺。”

正月里金山寺将是一片灯的海洋,投资200多万元打造的全寺18个区域,进山纳福、玫瑰

花海、步步登高、迎春大道、相会断桥、九天银河、十八罗汉、百子闹春、禅院幽幽、金光大道、水母桃花荡碧波等36个看点,共设置彩灯5000多万盏,覆盖面积达2000亩。灯会期间还有少林武术及豫剧展演,各种祈福活动、美味营养的各地特色小吃等定会令你流连忘返。金山寺首届春节灯会与您相约,不见不散!

(鹤壁日报社全媒体记者 张宇 文/图)



扫描二维码 了解更多灯会内容



金山寺安装好的各式花灯洋溢着浓浓的年味。

我省部署冬春 传染病防控

据河南日报消息 1月15日,记者从省卫生和计划生育委员会获悉,省卫计委及全省各辖市、省直管县(市)卫生计生部门相关人员日前收听收看了全国冬春季传染病防控工作视频会议。

会议要求,各级疾病预防控制中心要充分利网络直报和专病报告系统,切实加强冬春季常见传染病的监测,密切关注流感、禽流感、麻疹、结核病等疫情;各级结核病防治机构要加强辖区内寄宿制学校结核病疫情的监测和处置工作;各类医疗机构要特别加强流感监测、住院严重呼吸道病例监测网络作用,持续提升传染病的发现能力、诊断能力、救治能力。